

# Zástupná válka NATO proti Rusku byla v podstatě vždy terorismem

[infokuryr.cz/n/2024/04/05/zastupna-valka-nato-proti-rusku-byla-v-podstate-vzdy-terorismem/](https://infokuryr.cz/n/2024/04/05/zastupna-valka-nato-proti-rusku-byla-v-podstate-vzdy-terorismem/)

**Teroristický útok na moskevském předměstí minulý týden nepochybně zorganizovaly a umožnily západní mocnosti. To by nemělo být překvapením, protože zástupná válka NATO proti Rusku byla vždy zásadně „nekonvenční“ – nebo přesněji teroristická.**

Načasování tohoto kroku k použití zjevnějších teroristických činů odráží skutečnost, že zástupná válka NATO vedená USA na Ukrajině čelí historické porážce. A tak jsou nepřátelé Ruska nuceni používat nekonvenční taktiku teroru.

Jen týden po zvěrstvu, při kterém bylo v divadle zavražděno přes 140 lidí teroristickými ozbrojenci, je poměrně jasné, kdo masové vraždění ruských občanů zorganizoval.

Střelci mohli být čtyři lidé z Tádžikistánu, ale nyní se zdá být jisté, že strůjci masakru byli CIA a další západní zpravodajské agentury spolupracující s kyjevským neonacistickým režimem.

Zbývá určit, jak vysoko v Bidenově administrativě byl tento hanebný plán schválen. Podezření míří na šéfa Národní bezpečnostní rady Jakea Sullivana a bývalou zaměstnankyni amerického ministerstva zahraničí Victorii Nulandovou. Poslední jmenovaná byla osobou, která měla na starosti skryté špinavé triky na Ukrajině, pocházející z doby puče na Majdanu v Kyjevě, který byl pod její dohledem organizován ve spolupráci se CIA. Krátce předtím, než Nulandová minulý měsíc opustila úřad, se pochlubila „nepříjemnými překvapeními“, která na Rusko čekají.

Ruští vyšetřovatelé objevili peněžní stopu od kyjevského režimu k vrahům. Již dříve se vědělo, že se střelci pokusili uprchnout v autě přes ruské hranice na Ukrajinu. Šéf ukrajinské vojenské rozvědky Kyrylo Budanov je americký agent – stejně jako celý kyjevský režim. Je úzce napojen na americké a britské tajné služby. Budanovova radost ze zvěrstva v Moskvě poukazuje nejen na jeho podíl na tomto hrozném zločinu, ale také na jeho strůjce v CIA a MI6.

Podivné naléhání ve Washingtonu a Londýně, že kyjevský režim nemá se zločinem nic společného a že jej spáchali výhradně islamističtí teroristé, je úsměvné, ale také usvědčující. Západní propagandistická média okamžitě zasáhla a rozšířila historku Washingtonu, že teroristický útok v Moskvě provedli islamisté napojení na neznámou skupinu (ISIS-Khorasan) sídlící v Afghánistánu. Vymýšlením tohoto krycího příběhu Západ naivně věří, že osvobodí kyjevský režim a sponzory NATO. Spojené státy a jejich evropští spojenci se navíc Rusku vysmívali, že ignoruje povrchní identitu teroristů a údajně se snaží pošpinit Západ.

Kdyby západní média nebyla tak ponořená do dezinformací a vymývání mozků, bylo by křišťálově jasné, že Spojené státy a jejich partneři v NATO mají dlouhou a dobře zdokumentovanou historii sponzorování takzvaných islamistických teroristických skupin za účelem provádění jejich špinavé práce na změně režimu. a další nelegální operace dokončeny.

Ruská analýza, že masovou vraždu v Moskvě zinscenovali západní státní sponzoři s pomocí islamistických zabijáků, je naprosto konzistentní. Naopak existuje úzká souvislost mezi původem al-Káidy v Afghánistánu v 80. letech, využíváním teroristických džihádistů v Čečensku k destabilizaci Ruska v 90. letech a na počátku 20. století a válkami o změnu režimu na Blízkém východě v Sýrie posledního desetiletí je nejlepším příkladem.

Tento týden, jak informovala Vaness Beeleyová, došlo k nárůstu teroristických útoků na syrské město Aleppo ze strany džihádistů podporovaných USA, NATO a Izraelem.

**Západní státy jsou plně zapojeny do agitace, vyzbrojování a kontroly různých islamistických teroristických skupin, včetně Al-Káidy, Islámského státu (ISIS), čečenských militantů, Hayat Tahrir al-Sham, Jabhat al Nusra, ISIS-K a bezpočtu dalších přidružených organizací.**

Po porážce skryté války NATO o změně režimu v Sýrii, v důsledku ruské podpory syrské vládě prezidenta Bašára Asada, našly teroristické gangy v lénu NATO na Ukrajině novou arénu pro své vražedné aktivity. Banderovská junta se svou neonacistickou ideologií vyhlazování Rusů našla užitečné využití pro nájemné vrahy najaté CIA a MI6. Mnozí z těchto Západem podporovaných džihádistů ze Sýrie, Čečenska a dalších zemí se připojili k Cizinecké legii NATO, aby bojovali za režim v Kyjevě na Ukrajině proti Rusku.

V letošním roce došlo k nárůstu teroristických útoků na ruském území přes Ukrajinu, zejména v oblasti Belgorod a Brjansk. Tyto útoky zahrnovaly neonacistické gangy spolupracující s islamisty a všechny byly vyzbrojeny a kontrolovány CIA a Brity.

Je proto logické, že tyto nástroje teroru podporované USA a NATO byly minulý týden použity také při hromadné střelbě v divadle Crocus City Hall na předměstí Moskvy.

**Jediní lidé, kteří považují takové hodnocení za „absurdní“, jsou západní sponzoři a jejich média s vymytým mozkem, která se zoufale snaží zahladit stopy v ohavném aktu teroru.**

Zvláštní zmínku s opovržením si zaslouží tvrzení Washingtonu, že již varoval Rusy před blížícím se teroristickým útokem 7. března. Toto varování bylo vágní a neúplné. Neobsahovala adekvátní varování, jak tento týden připustil *New York Times*. Varování před terorismem nijak prakticky nepomohlo Rusku při zmaření zločinu poblíž Moskvy 22. března. Američanům to ale poskytlo hodnověrné tvrzení, že se snažili vydat varování, a má to posílit narativ, že islamističtí teroristé pracovali odděleně a sami.

Pokus Spojených států a jejich partnerů v NATO vytvořit falešné vyprávění o moskevském teroristickém útoku jen podtrhuje jejich spoluúčast a hloubku jejich zkaženosti.

Je také nechutné, že vůči ruskému lidu na Západě bylo projevováno tak málo sympatií a lidského soucitu. Existuje zvrácený pocit obviňování obětí, podporovaný z velké části rusofobními politiky a médii. Člověk si pamatuje, že když došlo k teroristickým útokům v jiných zemích, například v Paříži v roce 2015, svět solidárně rozsvítil veřejné budovy ve francouzských barvách. Žádný takový soucit nebyl projeven ruským obětem terorismu.

Zástupná válka, kterou USA a jejich komplicové zahájili proti Rusku na Ukrajině v roce 2014 a která vyvrcholila v roce 2022, byla vždy nekonvenční válkou ponořenou do mnohem větší nekonvenční války.

Když bylo nacistické Německo v roce 1945 poraženo sovětskou Rudou armádou, západní imperialisté okamžitě nasadili teroristické alternativy, aby porazili Rusko. Nacistické zbytky na Ukrajině byly v 50. a 60. letech využity k terorizaci Ruska a CIA a MI6 řídily provoz za nepřátelskými liniemi. Kyjevský režim, který převzal moc v roce 2014, je pokračováním tohoto přístupu. Islamistická teroristická síť, kterou vytvořili Američané a Britové, posílila tyto nekonvenční taktiky, stejně jako ekonomická válka prostřednictvím sankcí, vyhazování podmořských ropovodů do povětří, cvičení NATO s nácivky jaderných úderů proti Rusku a tak dále.

Zástupná válka, v níž Ukrajina slouží jako bitevní pole, dosáhla historického konce. Porážka je způsobena obrovskými ruskými ozbrojenými silami, politickým odporem Moskvy a houževnatostí ruského lidu, která se naposledy projevila v drtivém znovuzvolení prezidenta Vladimira Putina.

Spojené státy a jejich imperialističtí přísluhovači se ocitají v hlubokém poutu, když jsou nuceni čelit historickému okamžiku nemesis. Západní nepřátelé nemohou veřejně přijmout svou porážku – politicky to bude pro tyto válečné zločince peklo, až si západní občané plně uvědomí hrozné ztráty a vinu svých takzvaných zvolených vlád.

Ruští nepřátelé nalili vše do zástupné války na Ukrajině – přes 200 miliard dolarů ve zbraních a finanční podpoře – a nepodařilo se jim dosáhnout zamýšleného cíle strategicky porazit Rusko. Jsou to oni, kdo nyní čelí strategické porážce.

Zvažte: Tento týden vysoký britský vojenský velitel, generálporučík Sir Robert Magowan, připustil, že Británie nevydrží dva měsíce v konvenční válce proti Rusku. Stejně tristní vyhlídky platí pro ozbrojené síly Spojených států a dalších členů NATO.

Západní imperialisté vyčerpali svůj vojenský arzenál bezohlednou podporou neonacistického režimu na Ukrajině v marné misi podmanit si Rusko.

Tváří v tvář zoufalé situaci západních nepřátel se ve své psychotické touze dobýt Rusko a nastolit západní hegemonii uchýlí ke způsobu hybridní nebo nekonvenční války. To znamená, že teroristických útoků, které jsme viděli minulý týden v Moskvě a v Belgorodu,

Brjansku a Kursku v předchozích týdnech, pravděpodobně poroste.

Přinejmenším nyní musí Moskva zničit frontu NATO známou jako kyjevský režim, aby zastavila teroristické útoky.